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Excellence Monsieur le Ministre d’Etat, Ministre du

Budget ;

Honorables Sénateurs, Honorables Députés ;

Excellences Mesdames et Messieurs les Membres du

Gouvernement ;

Monsieur le Président de la Cour des Comptes ;

Monsieur l’Inspecteur Général des Finances-Chef de

Service ;

Mesdames et Messieurs les Secrétaires Généraux de

l’Administration Publique ;

Mesdames et Messieurs les Directeurs Généraux des

Administrations financières ;

Messieurs les Officiers Généraux des FARDC et de la

Police Nationale Congolaise ;

Monsieur le Coordonnateur du COREF ;

Mesdames et Messieurs les Représentants des

Partenaires au Développement ;
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Mesdames et Messieurs les Délégués de la Société Civile ;

Distingués Invités,

Mesdames et Messieurs

Avant d’entamer mon propos, je voudrais m’acquitter

d’un agréable devoir : celui de vous souhaiter, au nom de Son

Excellence Monsieur le Ministre d’Etat, Ministre du Budget, la

bienvenue dans ce beau et merveilleux cadre du Salon Congo de

PULLMAN HOTEL à l’occasion de l’ouverture du Séminaire

d’Orientation budgétaire de l’exercice 2019.

C’est ici pour nous le lieu d’exprimer nos remerciements

à l’endroit de toutes les personnalités et les distingués invités qui,

malgré leurs multiples occupations, rehaussent ce jour de leur

présence la cérémonie de ce jour. Ceci est une preuve indéniable

de l’intérêt que vous accordez à l’amélioration du processus

budgétaire et démontre votre souci d’accompagner le
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Gouvernement de la République pour se doter des politiques

publiques et d’une loi de finances 2019 crédible et réaliste.

Excellences,

Honorables,

Distingués Invités,

Mesdames, Mesdemoiselles et Messieurs,

Le Séminaire d’orientation Budgétaire dont les travaux

seront ouverts dans quelques instants par Son Excellence

Monsieur le Ministre d’Etat, Ministre du Budget est un cadre de

concertation et de discussion entre le Gouvernement, le

Parlement, la Société Civile et les Partenaires Techniques et

financiers autour du Cadre Budgétaire à Moyen Terme « CBMT »

qui prévoit l’évolution sur trois ans de l’ensemble des dépenses et

des recettes du Pouvoir Central, des Provinces et des Entités

Décentralisées, du solde qui s’en dégage ainsi que l’évolution de

l’endettement.
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Le but poursuivi est de répondre aux exigences de la

transparence, de la participation citoyenne et de la redevabilité

reconnus en matière des finances publiques.

Excellences,

Honorables,

Distingués Invités,

Mesdames, Mesdemoiselles et Messieurs,

Au cours des travaux du présent séminaire, quatre

thèmes sont développés par les experts du Gouvernement à

savoir :

- le plan quinquennal du Plan National Stratégique de

Développement 2019 – 2021 ;

- la trajectoire des recettes 2019 – 2021, la stratégie de leur

mobilisation et des mesures phares envisagées ;

- la gestion axée sur les résultats dans le secteur public et ses

exigences ;
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- les politiques publiques alignées dans le Cadre Budgétaire à

Moyen Terme 2019 – 2021 et dans la lettre d’orientation

budgétaire 2019.

Conformément au chronogramme arrêté dans le cadre

des présentes assises, les travaux du Séminaire d’Orientation

Budgétaire de l’exercice 2019 se feront en atelier autour des

politiques publiques retenues dans le Cadre Budgétaire à Moyen

Terme 2019 - 2021.

Toutes les propositions et suggestions découlant de ces

travaux permettront de recadrer ce document budgétaire triennal

duquel découlera la tranche budgétaire de l’exercice 2019.

Chers Séminaristes,

La septième édition du séminaire d’orientation

budgétaire se tient dans un contexte particulièrement difficile sur

le plan économique et je nous invite à faire montre de

patriotisme, de dépassement de soi, de sens de responsabilité.

Les succès de ces assises dépend de la volonté de tout un chacun
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d’apporter sa pierre à l’édifice et ce, dans la discipline, la

ponctualité et l’assiduité aux travaux.

Excellences,

Honorables,

Distingués Invités,

Mesdames, Mesdemoiselles et Messieurs,

Pour ne pas monopoliser la parole, je voudrais très

respectueusement inviter Son Excellence Monsieur le Ministre

d’Etat, Ministre du Budget de nous communiquer la vision du

Gouvernement sur le Cadre Budgétaire à Moyen Terme 2019 –

2021 et de nous donner les orientations et les directives

nécessaires en vue d’un bon déroulement de nos travaux.

Que Dieu vous bénisse.

Je vous remercie.


